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«HVTHDPOPMAILIVA »

Lleab ypoxa:
OBOBIIMNTDH 1 CUCTEMATI3NPOBATD

SHAHIIA 11 YMEHIIA 110 TEME
KTHDOOPMALIMA»



NMHDOOPMAILINA

C 9emM HaM IIPUXOAUTCH UMETH AEAO B IIOBCEAHEBHOM
KU3HU?

Yro Takoe mHMOPMATHKA?
Y10 Takoe HH@)opMaHHH? KAaCCH(:pHKauHﬂ 3HAHUIL.

C TOMOIIBIO YETO YEAOBEK BOCIPUHUMACT
HH@)OpMaHH}O?

Kak geAoBek mmepeaaeT nHOOPMAITHIO?

Kax 9eAOBEK TPEACTABAACT HHq:)opMaHmo?

Yro Takoe madOpMAIIIOHHEIE ITporiecchr? Kakne THITE
MHGOOPMAITIOHHBIX ITPOIIECCOB CYIIECTBYIOT?

Kax msmepurs nHDOpMAIio? COAEPKATEADHBIN
ITOAXOA.
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s 1. Daexrposneprusa

= 2. TenaoBasa, MexaHUUYECKAA SHEPTUA
ABMDKYILIETOCA T€AQ

m 3. AToMHAsA
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noJsnyuaemsie U3 pas./mmtbzx

UCTNOUYHUKOB




— 9TO HAyKa, U3YIAIOIIAs

3AKOHbI 1 MCTOADI

XPAHEHUSA, IEPEAATN U o6pa6OTKH

HMH(POPMALIUU C IIOMOIIBIO

KOMHBIOT@pa.



— YHUBEPCAABHOE TEXHUYECKOE CPEACTBO AASA
padoTBI c THPOPMAITUH

Y CTPOMCTBA KOMIIBEOTEPA:

o MOHHTop
s CucreMHBIII OAOK
= KaaBuarypa

s MBIIb




s AEKAAPATHUBHDIE

H 3uaro, umo...




s [IPOLIEAYPHDBIE

A 3uaro, xKax...




1. UHOPOPMATHUBHDbDIE
HOBBIE U IIOHATHBIE

2. HEUH®POPMATHBHDIE
CTAPBIE UAU HE ITOHATHBIE




C DoMOIIIBbI0 OPraHOB YYBCTB

s3peHue
«Cayx

s Oca3anme
s O0ousanme

O BKyc









Kak ueAaoBek nmepeaaer
nHQOPMAITUIO?
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Kak ueAoBeK mpeACTaBAAET
nHdopMaIUIO?

s 1 EeKCT HAa eCTECTBEHHOM fA3bBIKE

s Texcr Ha popMarbHOM A3BIKE

s I'padpuyecknt s




NHOOPMALIVIOHHbI
E MPOLIECCHI -

BCE€ AE€VICTBHUA, BBIIIOAHAEMBIE C
nHdopMmaren

XPAHEHHNE
IHEPEAAYA
OBPAGOTKA




B «YME»

IIaMaTh yeAOBeKa MO>KHO HA3BATH
AN
ITAMATBIO

«OIEPATUBHBIID - KOBICTPBIN»
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HA BHEIIIHHWX

HOCHUTEAAX




ITEPEAAYA NTH®OOPMAILIVMN

——

KaHan cBsa3u

P

ycmHaA mexHu4yeckKue
peyb rnucbmMo cpedcmea




OBPABOTKA
NMHOOPMAILINMN

s Ilyrem maremaTuueckux uau
AOTUYECKHUX PACCY>KACHUU

s CoprupoBka (yropsasoueHue)
= IlepeBoA TekcTa
= KoaupoBanue

N HOI/ICK



N3IMEPEHUE MHOOPMAILIINUN
CoaeprraTeABHBIN ITOAXOA

s CooOmmeHne, yMeHbBIITAIOIIEE
HEOIIPEAECACHHOCTb 3HAHUU B ABA pPa3a,
Hecer 1 Our napopmanuu.

= HeonmpeaeaeHHOCTH 3HAHUI 0 HEKOTOPOM
COOBITUM — 3TO KOAMYECTBO BO3MOKHBIX
PE3yABTATOB COOBITHUA.



3araum:

1. B xopo0OKke AeskaT 8 pa3HOIBETHBIX KAaPAHAAIIIEH.
CxoAbko OuT mHpOpMAIIIN HECET COOOIIEHNE O
TOM, UTO U3 KOPOOKU AOCTAA CUHHUM KapaHAAII?

2. CkoABKO OUT MH(OpMAIIIHU HECET COOOIIIEHUE O

TOM, UTO U3 KOAOABI B 64 KapTBI AOCTAAU AAMY
IINK?

3. Bel moaoniau k cBeTopOpy, KOTAA TOPEA SKEATHIN
CBET, IIOCA€ 3TOTrO 3aropeAcs 3eAeHbIi. CKOABKO
OuT nH(OpMaATNH BbI IPHU 3TOM HOAYYHAU?



3araum:

4. Bel moaoniAu kK cBeTOPOPY, KOTAA TOPEA 3€ACHBIN
CBET, IIOCA€ 3TOTIO 3aropeAcs »keArbIii. Kakoe
KOAMYECTBO HH(POPMAITH BbI IPU 3TOM
IIOAYYUAU?

5. CooOmmenue o Tom, uro Baca >xuBeT Ha TpeThEM
aTaxke, HeceT 4 Oura nHpopmarmu. CKOABKO
3TAKEU! B AOMeE?

6. CooOmieHne o ToM, UTO A 3araAAAd YKCAO B
HEKOTOPOM AMaria30He, HeceT 7 Out nHdopMaIuu.
CKOABKO UHICEA COAEPIKUT ITOT AMATIA30H?



EAVMHWIIbI USMEPEHWA
NMHDOOPMAILINN

1 6arir = 8 Owmr;

1 kmaob6anT = 1 K6 = 1024 Gaiir;
1 merab6air = 1 M6 = 1024 KG0;

1 rurab6anr =116 = 1024 MOG;

1 Tepabaitr = 1T6 = 1024 I'C;

1 merabaur = 11106 = 1024 TO.



